



2014年10月2日,在叙利亚和土耳其交界的桑利乌拉法省苏鲁奇镇,一个小女孩和母亲在难民营等待救援。



2014年7月9日,在叙利亚北部城市阿勒颇,一名男子抱着两个小女孩逃离空袭现场。



2015年1月8日,在叙利亚北部城市阿勒颇,几个孩子在被战火毁坏的儿童乐园里玩耍。

◎ 域外传真

墨西哥
悬崖餐厅挑战食客胆量
恐高症者慎入



由墨西哥设计公司设计的悬崖餐厅“悬空”于陡峭山壁上(如图),面朝巴撒瑟赫瀑布(位于巴撒瑟赫河上,青铜峡谷附近,是墨西哥第二高瀑布)。

据英国《每日邮报》3月9日报道,墨西哥设计公司计划在墨西哥著名景点巴撒瑟赫瀑布所在的山崖上修建一座悬空式的酒吧餐厅。这家悬崖餐厅坐落在墨西哥的青铜峡谷,“悬挂”在峭壁之上,面朝该国第二高瀑布巴撒瑟赫,俯瞰着整个峡谷的美丽景色。

按照设计,悬崖餐厅分为两层,下层为餐厅,上层为露天的观景平台。悬崖餐厅的一大亮点是餐厅的全透明玻璃地板,让宾客能一览脚下壮美的山林景色的同时,也营造出一种令人胆战心惊的视觉观感。恐高症者如果想到这家餐厅一饱口福,恐怕还要三思而后行了。

据新华网

法国
乘客将孩子塞进手提箱
着陆后遭警方拘留



资料图片

法国航空公司3月9日表示,日前,在一架从伊斯坦布尔飞往巴黎的客机上,一名女乘客将一个4岁的小男孩藏入手提箱中。目前,他们被滞留在戴高乐机场,正在等待工作人员的调查结果。

戴高乐机场负责人表示,这名女乘客是法国居民,正准备收养这个来自海地的男孩。当时,他们已经过了海关检查站,却在伊斯坦布尔的过境区被阻止登机。这名女乘客只给自己买了一张新机票,然后将男孩藏入手提箱里,成功登上另一架飞机。

该负责人还表示,3月7日晚登机后,女乘客将孩子藏在脚下的地毯下,直到后来孩子出来上厕所才被其他乘客发现。

据悉,飞机着陆后,这名女乘客立即被警方拘留,但检察官表示不会对其提起诉讼。

据新华网

叙 25 万孩童挣扎在死亡边缘

他们生活在“露天监狱” 被迫以草根、动物饲料为食



2015年2月2日,在叙利亚和土耳其交界的桑利乌拉法省苏鲁奇镇难民营,高高的铁丝网,挡住了孩子们通往外面的世界。

世界曾为偷渡的叙利亚3岁男孩倒在沙滩上的照片而悲恸,但世界好像已经忘记了那些没有被看见的无声死亡。

3月15日,叙利亚内战将迈入第六个年头。然而,该国混乱的局势似乎仍无好转迹象。

英国媒体3月9日报道,国际非政府组织“救助儿童会”发布的报告显示,因被政府军或反政府武装包围,近50万叙利亚民众生活在“露天监狱”中,他们缺水少药、没有食物,挣扎在死亡的边缘。其中,大约25万儿童面临被饿死的风险。

孩子们“正在等待自己被杀掉”

据联合国统计,在叙利亚境内共有18个地区的48.67万民众就生活在这种“露天监狱”中,他们如同生活在一个孤岛上,无论是食物、药物抑或生活所必需的燃料,都无法进出。另一些援助机构认为,这一数字被远远低估了,真实的人数可能高达190万。

在报告中,“救助儿童会”描述了叙利亚儿童的悲惨生活:“为了生存,他们不得不吃草根和动物饲料,很多人已经好几个月没有

尝过水果、鸡肉甚至蔬菜的味道了。”不少孩子对生活绝望了,他们说:“正在等待自己被杀掉。”

“救助儿童会”在叙利亚共调查了560起死亡事件,其中接近一半的死者为14岁以下的儿童。报告中把这些被围困的地区称为“死亡集中营”,尽管联合国方面一再呼吁进行人道主义援助,但当地的民众仍然无法得到至关重要的救助。

四分之一受访者见过儿童饿死

2月22日,美国与俄罗斯就叙利亚冲突各方停火达成协议,停火协议从2月27日开始执行。外界希望这纸协议能够成为一个“拐点”,帮助救援机构进入被围困的“死亡集中营”。

据报告中所述,“救助儿童会”在叙利亚共采访了126名当地居民,其中三分之一表示他们经常一整天都吃不上一顿饭,四分之一的受访者宣称亲眼见过儿童饿死。玛达米业是距离叙利亚首都大马士革不远的一个小镇,在那里因医院的输液针管用完了,三个新生儿死亡。

“我一个亲戚刚出生不久的孩子死了,因没有奶粉或其他婴儿食品可以吃。”一名叫乌玛·塔里克的受访者说,“我的亲戚因身体健康状况太过糟糕也无法母乳喂养。”由于食物紧缺,当地一公斤大米的售价竟高达230美元(约合1498元人民币)。救援机构认为,除了非叙利亚的暴力冲突能够休止得更持久一些,否则“露天监狱”的情形不可能好转。

然而,叙利亚内战似乎仍将继续。联合国叙利亚问题特使办公室宣布,原计划3月9日重启的叙利亚和谈将推迟到3月14日举行。这是本次叙利亚和谈重启日期第二次向后推迟,上一次是从3月7日推迟到3月9日。

据中新网

“双胞胎”姐妹通过网络找到彼此

不同国家的两人一见如故



据外媒3月9日报道,两名酷似双胞胎的女子马蒂和安伯(如图),通过网络找到了彼此,并不远万里相约美国洛杉矶,一见如故。

23岁的马蒂来自美国华盛顿州,她注册了专门帮人寻找“双胞胎”的网站。一周后,她找到了长相酷似自己的22岁的安伯,来自澳大利亚西部的佩恩。“马蒂在网上找到我之后,我收到了该网站的一封邮件。当我第一次看到马蒂的照片时,我还以为是我自己。”安伯说。

随后,她们开始在该网站上聊天,不久之后,网站又提供给她们见面的机会。她们在各自男朋友的陪同下到达洛杉矶,两人一见如故。

“我们的行为举止也十分相似,这一点是别人指出来之后我们才意识到的。”马蒂说,“我们会以同样的姿势坐着或站着,还会同时

开始做一件事,这很奇怪。”而安伯提到,她们的眼睛简直是一模一样。两名女孩的男朋友也承认,她们简直诡异般相像。

随后,她们发现彼此的相似之处远不止表面:两人都有澳大利亚血统,也就是说她们有可能有血缘关系;两人母亲的生日只相差一天;两人都上过美容学校,并于同一年毕业。两人度过了一个愉快的洛杉矶之行,结下了深厚的友谊。“我从未想过,跟一个刚认识几天的人告别会让我这么难过。”马蒂说。两名女孩决定通过网络保持联系,并希望有机会拜访对方。

该网站由来自都柏林的女子尼安姆·吉尼创建,她在找到了3个长相酷似自己的人后,决定帮助大家寻找自己的“双胞胎”。目前,该网站现在已经有70多万用户。

据中新网